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Information on the city to you ｛今月のお題は・・・｝｛市の話題を細かくじっくり・・・｝Series of topic

お知
らせ

シリ
ーズ 市の話題
の

市税等口座振替キャンペーン！ 問本庁舎収税課☎㉒1111　内2126

　市税等の口座振替を、期間中に新規で申し込まれた
方の中から、抽選で記念品を贈呈する「市税等口座振
替キャンペーン」を行います。

石垣の修復状況を間近で見学石垣の修復状況を間近で見学

　

本
丸
南
面
の
石
垣
は
現
在
、
５
段
目
を
積
み
上
げ
て
い

る
と
こ
ろ
で
す
。
２
月
の
記
録
的
な
大
雪
で
は
、
作
業
が

一
時
中
断
す
る
な
ど
の
影
響
は
あ
り
ま
し
た
が
、
早
期
修

復
を
目
指
し
、
こ
れ
ま
で
順
調
に
進
ん
で
い
ま
す
。

　

作
業
の
進
み
具
合
い
や
、
石
垣
が
修
復
さ
れ
て
い
く
様

子
を
多
く
の
皆
さ
ん
に
間
近
で
見
て
も
ら
え
る
よ
う
、
昨

年
の
12
月
か
ら
一
般
公
開
を
始
め
ま
し
た
。
今
年
度
も
引

き
続
き
、
毎
月
第
３
日
曜
日
に
一
般
公
開
を
行
い
ま
す
。

石
垣
が
積
み
上
げ
ら
れ
て
い
く
姿
は
、
な
か
な
か
目
に
す

る
こ
と
が
で
き
な
い
貴
重
な
機
会
で
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
覧

く
だ
さ
い
。

《
公
開
予
定
日
時
》

４
月
20
日
、
５
月
18
日
、
６
月
15
日
（
毎
月
第
３
日
曜
日
）

／
午
前
10
時
〜
午
後
１
時

※
工
事
の
状
況
や
天
候
等
に
よ
り
、
公
開
の
制
限
や
公
開

が
中
止
に
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

本
市
の
シ
ン
ボ
ル
小
峰
城
。

　

東
日
本
大
震
災
で
石
垣
が
崩
落
し
、
現
在
、
修
復

作
業
を
進
め
て
い
ま
す
。

　

「
小
峰
城
石
垣
再
生
へ
の
歩
み
」
で
は
、
修
復
作

業
の
様
子
や
再
生
に
向
け
た
取
り
組
み
を
お
知
ら
せ

し
ま
す
。

問文化財課（歴史民俗資料館）☎㉗2310

ＶＯＬ．11

臨時福祉給付金・
子育て世帯臨時特例給付金の
お知らせ

　全国各地で、都道府県や市区町村の職員を装って電話を掛け、ＡＴＭ
（銀行・コンビニなどの現金自動支払機）からお金をだまし取ろうとす
る事件が、数多く発生しています。市区町村や厚生労働省などがＡTM
の操作をお願いすることや、手数料等の振り込みを求めることは絶対に
ありませんので、ご注意ください。
　なお、不審な電話があった場合は、本庁舎社会福祉課・こども課にお
知らせください。

　４月からの消費税率引き上げに伴い、所得が
低い方や子育て世帯への影響を緩和するため、
「臨時福祉給付金」・「子育て世帯臨時特例給付
金」を給付する予定です。
　今月号では、２つの給付金の概要をお知らせ
します。

問本庁舎社会福祉課☎㉒1111　内2712
　本庁舎こども課☎㉒1111　内2731

臨時福祉給付金 子育て世帯臨時特例給付金

給付の対象となる方

　今年の１月１日時点で本市に住民登録
をしている方で、平成26年度分の市民
税（均等割）が課税されない方
【対象外となる場合】
●課税されている方の扶養親族等になって
いる場合

●生活保護制度の被保護者や、中国残留邦
人等に対する支援給付の受給者となって
いる場合

　平成26年１月分の児童手当を受給して
いて、平成25年の所得が児童手当の所得
制限に満たない方
【対象外となる場合】
●臨時福祉給付金の対象となっている場合
●生活保護制度の被保護者となっている場
合

給付される額

●給付対象者１人につき１万円
●給付対象者で次のいずれかに該当する方
は、１人につき５千円を加算

▷老齢基礎年金、障がい基礎年金、遺族基
礎年金等の受給者など

▷児童扶養手当、特別障がい者手当等の受
給者など

●児童手当の対象となる児童一人につき
１万円

申請方法
●申請先は、今年の１月１日時点で住民登録をしている市町村になります。
●具体的な申請の受付時期・手続きなどの詳細が決まり次第、市ホームページや広報白
河などでお知らせします。

■臨時福祉給付金・子育て世帯臨時特例給付金の概要

■給付金詐欺にご注意ください

■対象市税等
　●市県民税（普通徴収）、固定資産税、軽自動車税、
　　国民健康保険税（普通徴収）
　●介護保険料（普通徴収）、後期高齢者医療保険料
　（普通徴収）
■対象期間 
　４月10日㈭～８月31日㈰
　※抽選は９月の予定
■記念品
　▷A賞　防災グッズ　５人
　▷B賞　図書カード　25人
　※Ａ賞、Ｂ賞の選択はできません。また記念品の内
容は都合により変更する場合があります。

■申込方法
　通帳、金融機関届出印鑑、納税通知書を持参し、本
庁舎収税課、各庁舎地域振興課、各行政センター、
各金融機関にお申し込みください。
※抽選の対象に該当しない場合がありますので、詳し
くはお問い合わせください。

Ａ賞の防災グッズ

コンビニ納付は24時間利用で
きて便利です！
　コンビニエンスストアでは、休日や夜間など、24時
間いつでも市税等を納付できます。手数料も掛かりま
せんので、ぜひご利用ください。
●市内の取り扱いコンビニ店舗（50音順）
　ココストア、セーブオン、セブンｰイレブン、ファ
　ミリーマート、ミニストップ、ローソン
※コンビニで使用できない納付書がありますので、詳
しくはお問い合わせください。

▶
一
般
公
開
の
様
子

▶
修
復
作
業
の
様
子


